

黃唯大律師再次揚名美國



克里夫蘭黃唯大律師又一次贏得了一個大官司——幫助美國總統奧巴馬的第二個親戚，歐巴馬的叔叔獲得綠卡。在我們祝賀她又一次獲得成功的時候，她十分謙虛地說：“這沒有什麼，打官司很好玩的。”黃大律師在律師行業已經走過了近40個春秋，人能成功是因為對自己所選事業的“執著”。

40年，近半個世紀。我忘不了我的朋友對我說的一句話：黃泉之路不分年齡，人活着就要活出一個價值，成功人的背後是勤奮和刻苦。也就是因為黃大律師能做其他人不能做的移民案件，所以她被評為美國十大著名律師。

(編者)

文：浦瑛



親愛的讀者朋友們：

大家周末愉快！我想借這一期的專欄與大家分享一個好消息，繼

為總統姑媽開案成功並獲得綠卡之後，本周二(12月3日)我們的團隊又成功地為奧巴馬總統的叔叔 Onyango Obama 先生在波士頓移民法庭贏得了綠卡，為他在美國的人生翻開了新的篇章，實現了長達50年的移民之夢。

總統叔叔1944年出生於肯尼亞，1963年以學生簽證來到美國就讀私立高中，因為家庭變故他不幸在一年後失去了所有的經濟支柱，但他並沒有放棄回國，而是轉學到了公立學校，並四處工作養活自己，最終考取波士頓大學，並以GPA超過3.7的優異成績從哲學系畢業，獲得學士學位。畢業後總統叔叔一直生活、工作在波士頓，奧巴馬總統在哈佛求學期間還曾住在叔叔當時的家直到自己搬進公寓。

因為當年沒有得到專業移民律師的協助，總統叔叔的移民之路走得格外艱辛。在美國生活的50年中，他先後經歷了失去合法身份，1984年被移民局拘留，被無職業道德的律師坑騙，申請失敗，得到遞解

成功為奧巴馬總統的叔叔獲得綠卡

並為其聯系了刑事律師，指導刑事律師用對移民影響最小的方式解決了刑事問題，與此同時我們的團隊為總統叔叔的移民申請研究最適合他的方案。在閱讀了過去幾十年的材料之後，我們決定不用政治庇護申請，而改用 Registry (註冊綠卡)的方式為總統叔叔申請開案和綠卡。2012年11月我們為總統叔叔成功開案，2013年12月3日在波士頓移民法庭獲得綠卡批准。

Registry 是一個很老的移民政策，很多年輕人不曾聽過。法律規定1972年1月1日之前到美國的人，無論是否有合法身份，可以申請綠卡，如果你滿足以下情況：

- 1)1972年1月1日之前進入美國，並一直居住在美國；
- 2)你是一個品行端正的人
- 3)你沒有犯任何需要被強制遞解出境的罪行

我很高興可以和朋友分享這個消息，也希望可以帶給更多的移民朋友一個敢於追求夢想的信念，就像 Onyango Obama 先生，50年是一個人的大半輩子，無論過程多麼艱難，但只要你不放棄，踏實勤奮，心存善良，夢想遲早會實現。



2013年黃唯律師樓聖誕歡聚



黃唯和總統叔叔

令，錯失上訴機會，等等挫折，讓一向自信隨和的他一度放棄了為身份繼續努力，直到2011年8月被警察懷疑酒後駕車而再次被捕並面臨遞解出境，讓他的身份問題迫在眉睫不得不再次面對。

除了這一次意外被捕，總統的叔叔從未有過違規或違法的行為，他的熱心、博學和無私為社區為社會的付出，讓他一直都是身邊朋友們的楷模。雖然

沒有合法身份讓總統叔叔在美國的生活很不容易也並不富裕，但他卻幾十年如一日的投身到慈善當中。他是波士頓肯尼亞福利會的創始人之一，多年來義務幫助在波士頓生活的肯尼亞人。尤其對剛赴美生活學習的年輕人，總統叔叔給予了格外的支持與輔導，幫助他們盡早的融入美國社會。

因為之前總統姑媽的移民問題被成功解決，總統叔叔在被捕後立刻找到了我們。我們當天趕到波士頓移民局看望總統叔叔瞭解情況，



黃唯和總統姑媽



感謝黃媽媽為華報雪中送炭

紙不容易，你每一個月要搞這麼多錢，這麼多報紙是印出來的，這紙總是要錢的。黃媽媽每一次帶着溫暖的鼓勵總讓我心里填上一份小小的驕傲。記得幾年前黃媽媽的兒子對我說：只要是我媽媽說的你去做，因為我媽媽總是對的。想起去年華報慶祝10周年活動，黃媽媽勸我不要辦，說一定會虧錢。因為沒有聽她老人家話，真的虧了不少。

一個人的幸福是天天過上健康簡單平靜的生活，黃媽媽就是一位名副其實的幸福媽媽，她有四個十分孝順的兒女和女婿兒媳，她的家庭如同克里夫蘭劉天學詩人說的：“黃媽媽家，一個孝字全家福，一個順字親親歡。”一個幸福快樂的家庭要有一個導航人，而黃媽媽在家里就是一個導航人。更可貴的是



心的人之一。

黃媽媽是一個熱愛生活的人，在節日來臨之際她對我說，她要幫助我，她說伊利華報讓許多人從中獲益，克里夫蘭華人社區有這麼一份報紙堅持了十多年，大家多少要給你一點鼓勵。她還說，如果不是她年齡大了點，就

黃媽媽還有一群相處很久的好朋友，黃媽媽對每一個人都很關心，我榮幸我也是她關

準備提一個愛心捐款箱到中國超市門口去幫忙華報爭取支持。我聽了十分感動，感謝她對華報的理解，感激她的這份心。我常常能聽到她老人家的教誨：水與錢一樣是流的，一個人要成功，那就一定要盡心盡力，奉獻社會，我為人人，人人為我。黃媽媽在她家每周三次的團聚會上提出要幫忙華報，得到她兒女的一直贊成，這里我代表我們伊利華報全體同仁感謝黃媽媽的熱心支持，這讓華報能更好地為大眾服務。

在克里夫蘭大家都稱她為黃媽媽，她就是黃唯大律師的媽媽。黃媽媽已90多高齡，但眼不花耳不聾，每天堅持讀書讀報2小時以上，每天她把她的生活安排得好好的，她讓她自己天天在忙碌中得到快樂。而我每一次見到黃媽媽，她總是對我說：我佩服你浦瑛，做報



黃唯律師2008年全家福